
:

Abu Sa‘id al-Khudri (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: Abu Sa‘id al-Khudri (Allah să fie mulțumit
de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a
spus: „Dacă unul dintre voi are dubii în Rugăciunea sa și nu știe dacă s-a rugat trei sau
patru unități de Rugăciune (Rakat), să înlăture dubiile sale și să se concentreze pe ceea

ce este sigur, apoi să se prosterneze de două ori înainte de a oferi salutările de pace.
Dacă un om s-a rugat cinci (Rakat), acestea vor completa rugăciunea sa, dar dacă s-a

rugat patru (Rakat), atunci este o umilire a diavolului.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a explicat că dacă o persoană este
ezitantă în Rugăciunea sa și nu mai știe câte unități de Rugăciune s-a rugat, trei sau patru,
atunci ea ar trebui să ignore numărul în plus îndoielnic și să nu îl ia în considerare. Trei este
ceea ce este sigur, astfel că omul ar trebui să se roage a patra Unitate de Rugăciune și să se
prosterneze de două ori înainte de salutările de pace. Dacă el într-adevăr s-a rugat patru
Unități de Rugăciune, au devenit cinci Unități și două prosternări de uitare în loc de o Unitate
de  Rugăciune,  astfel  că  numărul  este  par,  nu  impar.  Dacă  s-a  rugat  patru  Unități  de
Rugăciune cu o unitate de Rugăciune în plus, atunci el a făcut ceea ce îi este cerut să facă,
fără a face ceva în plus sau fără a uita ceva. Cele două prosternări de uitare sunt o rușine și o
învingere a diavolului deoarece el este trimis înapoi umilit și fără a-și îndeplini scopul de a-l
induce în eroare pe om și fără a-i strica Rugăciunea. Rugăciunea Fiului lui Adam a fost
completă atunci când el a respectat Porunca lui Allah Preaînaltul de a se prosterna, poruncă
pe care diavolul a refuzat să o asculte, atunci când Allah i-a cerut acestuia să se prosterneze
în fața lui Adam (Pacea fie asupra sa).
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